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הבהרות
מטבע הדברים, מדובר בתבנית כללית המהווה דוגמא בלבד של כתב טענות ואין היא נותנת מענה ספציפי ומדויק לנסיבות, לצרכים השונים, וכן לדין החל.
חלק מהתבניות הינן ישנות, בגדר טיוטות עבודה בלבד שטרם עברו תיקוני הגהה, והן אינן כוללות פסיקה עדכנית.
ככל שיש בכתב הטענות פירוט סכומים וחישובים, החישובים והסכומים אינם משקפים בהכרח את הדין החל ולעיתים הם נעשו בדרך של אומדנה, כלפי מעלה או מטה, על בסיס שיקולים שונים.
כדי להתאים את התבנית לדין הדין בצורה טובה, מלאה ועדכנית וכן לערוך חישובים מדויקים ועדכניים, יש לעיין בתכנים הקיימים באתר בהתאם לנושא המועלה בכתב הטענות ולעשות את ההתאמות הנדרשות, כולל תיקוני הגהה לטיוטות העבודה.

קיצורי דרך למספרי הסעיפים הינם כדלקמן:  Ctrl+Alt+1 - רמה ראשונה; Ctrl+Alt+2 - רמה שנייה; Ctrl+Alat+3 - רמה שלישית.

תצהיר
אני הח"מ, מר ___________ת.ז. ___________לאחר שהוזהרתי כי עלי לומר את האמת, שאם לא אעשה כן אהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק, מצהיר בזה בכתב, כדלקמן:-

1. אני עושה תצהירי זה בתמיכה לתביעה שהגשתי נגד הנתבעת במסגרת תיק _____________.
א. על עבודתי בנתבעת כמנהל עבודה:
2. הנתבעת הינה חברה העוסקת בעבודות בניה וחברה בהתאחדות הקבלנים והבונים.
3. התחלתי לעבוד בנתבעת בשנת 2001. 
תלושי שכרי מצ"ב כנספח א'.
4. בשנת 2007 נחתם עמי הסכם עבודה בו נקבע כי אני ממלא תפקיד של מנהל עבודה. שכרי באותה עת עמד על סך של 300 ש"ח ליום עבודה.
הסכם העבודה שלי משנת 2007 מצ"ב כנספח ב'.
5. ביום 12.02.2009 הוציא מר ___________________ __________________, מנהל ובעלים של הנתבעת (יחד עם אבי, מר יוסף __________________) מכתב לרשם הקבלנים בו תאור הפרויקטים עליהם פיקחתי, תוך שנקבע שתפקידי ללוות עבודת בנייה החל משלב הקמת השלד, דרך טיח וריצוף ועד שלב של עבודות הגמר.
העתק מן המכתב שהוציא מר חזי __________________ מיום 13.2.09 מצ"ב כנספח ג'.
6. ביום 30.6.09 הוציא מר ___________________ __________________ הודעה לפיה שכרי ישונה משכר יומי לשכר חודשי בסך של 10,500 ש"ח, כאשר יתר תנאי העבודה יישארו.
מסמך בדבר שינוי תנאי העסקתי, מיום 30.06.09, מצ"ב כנספח ד'.
7. באותה עת טרם הוסמכתי כמנהל עבודה רשמי על ידי משרד העבודה, והייתי כפוף למנהל עבודה רשמי, אשר היה רשום כמנהל עבודה באתר.
8. כך, בשנים 2009-2010, מי שהיה מנהל העבודה הרשמי בפרויקט בנייה ברח' הכרמל 65-67 כפר סבא, היה מנהל העבודה, מר סימון קגן, ואני עבדתי בכפיפות ___________________ו. 
9. כך גם משנת 2011 ועד חודש 12/12 עבדתי תחת מנהל העבודה, מר סימון קגן, באתר הבנייה ברח' קמינסקי 6 ו- 8 כפר סבא. 
10. מר קגן ביקש מ___________________, בין היתר, להביא חומרים מספקים ברכב החברה, לבצע שליחויות שונות ברכב החברה, לצלם תוכניות עבודה, לטפל בהצעות מחיר של ספקים או בחשבונות, להעביר כרטיסי עבודה וניירת אחרת למשרדי הנתבעת ועוד מטלות שונות. 
11. בנוסף בתקופה זו אני הייתי אחראי על צוות הטייחים בכפיפות למר קוגן וגם אחראי על מכונות הטיח. אני הפעלתי את מכונות הטיח ולעיתים אף הרמתי אותן מרכב החברה לאזורי העבודה וההפך וכן למקומות עבודה שונים באתר.
12. ביום 5.6.11 נפצעתי בגבי והוכרתי כנפגע עבודה. הרמתי מכונת טיח כבדה ונגרמה לי פגיעה בעבודה. אושרה לי נכות צמיתה בשיעור של 9.75% על ידי המוסד לביטוח לאומי.
מסמכים רפואיים בעניין תאונת העבודה שנגרמה ואישור המוסד לביטוח לאומי מצ"ב כנספח ה'.
13. באמצע שנת 2012 קיבלתי הסמכה רשמית כמנהל עבודה ומאותה עת הייתי מנהל עבודה רשום  במשרד העבודה באתרי  הבנייה כלהלן:
13.1. מיום 7.08.2012 ועד ליום 12.08.12 באתר הבנייה ברח' בן גוריון 5, כפר סבא.
13.2. מיום 4.12.12 ועד יום 10.10.13 באתר הבנייה ברח' קמינסקי  6-8 כפר סבא.
13.3. מיום 10.10.13 ועד יום 28.11.2014 באתר הבנייה ברח' אנגל 44-46 כפר סבא. 
13.4. מיום 5.5.2015 ועד יום 1.12.15 באתר הבנייה ברח' בן גוריון 25-27 כפר סבא.
13.5. מיום 15.12.15 ועד יום 26.1.2016 באתר הבנייה ברח' בן גוריון 56, כפר סבא.
13.6. מיום 24.2.16 ועד 12.07.16 באתר הבנייה ברח' בן גוריון 56 כפר סבא.
13.7. מיום 12.7.16 ואילך באתר הבנייה ברח' בי___________________ק 14 רמת גן.
תעודת הסמכה כמנהל עבודה ואישור ממשרד העבודה לגבי המועדים בהם שימשתי כמנהל עבודה רשמי מצ"ב כנספח ו'.
14. מן הראוי לציין, כי בהתאם לתקנות הבטיחות בעבודה (עבודת בנייה) - התשמ"ח-1988, מנהל עבודה הרשום כמנהל עבודה באתר מסוים חייב להיות נוכח באתר בעת ביצוע עבודות בנייה, וזאת על מנת לפקח על שמירת בטיחות העבודה.
הנחיות משרד העבודה בעניין חובת נוכחותו של מנהל  עבודה באתר בנייה מצ"ב כנספח ז'.
15. ברשותי צילומים של חלק מיו___________________ העבודה שמילאתי בזמן מילוי תפקידי כמנהל עבודה ומסמכים אחרים מהן ניתן ללמוד על מהותו של תפקיד של מנהל העבודה, הכוללת ליווי עבודות בנייה שונות (טיח, ריצוף ועוד) פיקוח עליהן וכן טיפול בתקלות שונות (כגון: טיפול בסתימות ביוב ועוד).
יו___________________ עבודה ומסמכים אחרים מהם ניתן ללמוד על אופי עבודת מנהל עבודה וכן מכתב שבח שקבלתי מלקוח החברה בזמן היותי מנהל עבודה ברח' יסמין מצ"ב כנספח ח'.
16. אוסיף, כי לאחר קבלת  טופס 4 בפרויקטים בהם שימשתי כמנהל עבודה, תם המינוי הרשמי שלי כמנהל עבודה. עם זאת, עדיין הייתי ממשיך לטפל בבניין בתיקון ליקויי בנייה שונים שהתגלו בתקופת הבדק ובמסירת דירות לדיירים. 
דוגמא למסמך בו אני נדרש לפעול לתיקון ליקוי בנייה מצ"ב כנספח ט'.
17. בנוסף מאחר שעבדתי באתר בנייה הכרוכה בעבודות בגובה ביום 10.11.2016 קיבלתי תעודת הסמכה לעבודה  בגובה.
העתק מתעודת הסמכה לעבודה בגובה, מיום 10.11.16, מצ"ב כנספח י'.
18. כמו-כן, מאחר שעבדתי באתר בנייה השתתפתי, כמו עובדים אחרים, בהדרכות של המוסד לבטיחות ולגהות.
טפסי הדרכה משנת 2015 ומשנת 2017 של המוסד לבטיחות וגהות מצ"ב כנספח יא'.
19. מן הראוי להדגיש, כי במסגרת עבודתי כמנהל עבודה באתר הבנייה לא רק פיקחתי על עבודת העובדים אלא אף עבדתי לצדם, בהפעלת מכונת טיח, בעבודות טיח וביצוע עבודות בנייה שונות, במיוחד עבודות גמר. 
20. כן הסעתי את הפועלים, הבאתי חומרים וציוד לאתר, בין היתר, מספקים ברכב של החברה שהועמד לרשותי ופרקתי יחד עם הפועלים  החומרים והציוד ועוד. 
21. במסגרת שעות העבודה הרגילות אני לא ישבתי במשרדי הנתבעת אלא עבדתי באתר בנייה. עם זאת, בשעות אחר הצהריים המאוחרות, לאחר סגירת אתר הבנייה, הגעתי פעמיים בשבוע למשרדי הנתבעת לצורך ביצוע עבודה משרדית שונה הקשורה לעבודתי כמנהל עבודה (כגון: אישור חשבונות של ספקים וקבלני משנה שסיפקו חומרים או עבודה לאתר הבנייה בו שימשתי כמנהל עבודה). 
22. בחדר העבודה בו ישבתי עשה שימוש גם מנהל עבודה אחר (מר סימון קגן). מנהלי העבודה היו חולקים משרדים במשרדי הנתבעת יחד עם עובדים אחרים, וזאת בשונה ממנהלי הנתבעת להם היה משרד משלהם.
ב.  על עבודתי בתפקיד של מפעיל עגורן:
23. ביום 5.10.10 החתימה אותי החברה, כפי שהיא מחתימה עובדים אחרים, על התחייבות ליציאה לקורס מפעיל עגורן צריח, וזאת לאור צורכי החברה בהכשרת מפעיל עגורן נוסף. על פי כתב ההתחייבות במידה ועבודתי תיפסק תוך פחות משנתיים ממועד הקורס תקוזז עלותו משכרי. 
כתב ההתחייבות עליו חתמתי טרם יציאה לקורס מצ"ב כנספח יב'.

24. לאחר תום הקורס שנמשך כחודש וחצי היה עליי לעבור הכשרה מעשית ממושכת באתרי הבנייה. ביום 24.1.12 הוסמכתי באופן רשמי להפעיל עגורן.
דוגמא לתעודת הסמכה מצ"ב כנספח יג'.
25. בכל אתרי הבנייה בהם שימשתי כמנהל עבודה שימשתי במקביל כמפעיל עגורן. עבודה זו תפשה כ- 30% מנפח עבודתי. מדובר בעבודה פיזית הדורשת ריכוז ומיומנות רבה.
26. בנוסף, בתקופות בהם לא שימשתי כמנהל עבודה רשמי באתר בנייה, או לעיתים כאשר אתר הבנייה בו ששימשתי כמנהל עבודה רשמי לא היה פעיל, הייתי מסייע, בין היתר, בהפעלת עגורן באתרי בנייה אחרים, והייתי כפוף באותם ז___________________ם למנהלי העבודה הרשמיים באותם אתרים.
27. כך למשל, מחודש 12/14 ועד חודש 4/15 (כולל) לא הייתי רשום כמנהל עבודה וזכור לי שבתקופה זו עבדתי, בין היתר, כמפעיל עגורן באתר הבנייה ברח' גלר 9 כפר סבא,  בכפיפות למנהל העבודה מר סימון קוגן. מר ___________________ אגבראבייה החליף אותי מעת לעת כמפעיל עגורן באתר בנייה זה.
28. כך למשל, זכור לי שגם בחודש 8/12 הייתי רשום כמנהל עבודה פורמ___________________, משך 8 ימים לערך,  באתר הבניה ברח' בן גוריון 5 כפר סבא. אני החלפתי באותה עת את מר ___________________ ___________________ למשך 8 ימים, בזמן שהיה בחו"ל באותה עת. באתר זה עבדתי גם כמנהל עבודה בפועל ומעת לעת כמפעיל עגורן, לבקשת מר ___________________ ___________________, ___________________ו הייתי כפוף וממנו קבלתי הנחיות בקשר לעבודות באתר זה. 
29. עוד אוסיף בהקשר זה כי מר ___________________ ___________________ ששימש, כסמנכ"ל ביצוע של החברה, מעת לעת היה יוצר עמי קשר ומבקש מ___________________ לסייע בעבודות עגורן באתרים שונים. מר ___________________ אף היה מבקש מ___________________ לעיתים לסייע בהבאת חומרי בניין, פועלים, ומכונות טיח וציוד וחומרים אחרים לאתרים אחרים ברכב החברה. ככל שהייתי פנוי והדבר לא התנגש עם תפקידי כמנהל עבודה רשום באתר בנייה  בהם עבדתי סייעתי, בהתאם לבקשת מר ___________________.
30. מן הראוי להוסיף כי אף מר ___________________ __________________ ראה אותי לאורך השנים כמנהל עבודה וכמפעיל עגורן. כך למשל, במכתב שהוציא ___________________ __________________ למר יוסף __________________, מיום 15.1.17 מציין הוא שלאורך השנים עבדתי כמנהל עבודה וכמפעיל עגורן, ואין זכר לכך שמדובר בתפקיד הנהלה בכיר.
העתק במכתב שהוציא מר ___________________ __________________ למר יוסף __________________, מיום 15.1.17 מצ"ב כנספח יד'.
ג. שעות עבודתי, העדר תגמול עבור בשעות נוספות ותכתובות בין הצדדים טרם הגשת התביעה:
31. החל מחודש ינואר 2010, שעות עבודתי כמנהל עבודה ומנופאי היו בימים א' עד ה' בין השעות 6:30 בבוקר ועד לשעה 16:00 אחה"צ, כאשר יומיים בשבוע הייתי עובד עד השעה 19:00 בערב. עוד אוסיף כי פעמים רבות עבדתי גם לאחר השעה 16:00 באר הבנייה, וזאת בעבודות שלא סבלו דיחוי.
אישור החברה כי אתרי עבודה נפתחו בשעה 06:30 בבוקר כאמור מצ"ב כנספח טו'.
32. בימי שישי עבדתי משעה 6:30 בבוקר ועד השעה 13:00 בצהריים. בניגוד לנטען על ידי הנתבעת אתרי העבודה היו פתוחים עד השעה 13:00. בשלב מסוים הוחלט שהפועלים באתר הבניה יעבדו עד השעה 11:00, כדי לחסוך בעלויות ההעסקה של הפועלים, אולם בפועל אני ומנהלי עבודה אחרים היו נשארים באתר זמן רב אחרי השעה 11:00 ובמקרים רבים עד השעה 13:00 ולעיתים אף יותר.
33. החל מיום 25.05.15 שעות עבודתי היו זהות לשעות העבודה כאמור, למעט התחלת עבודה בשעה 7:00 בבוקר.
34. בחודש 11/16 חדלתי לעבוד אחרי השעה 16:00 בהגעה למשרדי החברה (למעט מקרים בודדים שחייבו אותי הישארות בעבודה באתרי הבנייה), לאור סירובה של החברה לשלם לי תשלום עבור שעות נוספות. 
35. אדגיש קודם להגשת תביעתי החברה מעולם לא אסרה לעבוד שעות נוספות. בעלי ומנהלי החברה היו רואים אותי מגיע לאחר עבודתי באתרי הבנייה למשרדי הנתבעת לשם אישורי חשבונות שהוגשו על ידי ספקים ועבודה משרדית הקשורה לעבודתי כמנהל עבודה ומעולם לא מסרו שאסור לי לבצע שעות נוספות, שכן ממילא אני ומנהלי עבודה נחשבנו לעובדים בשכר חודשי כולל שאינם זכאים לתשלום שעות נוספות כביכול. יותר מכך החברה ציפתה ממנהלי עבודה לעבוד שעות נוספות, ככל שהדבר נדרש בהתאם לצורכי העבודה.
36. בנוסף, הם ידעו שלעיתים אני נשאר באתרי הבנייה אחרי שעות העבודה הרגילות לצורך ביצוע עבודת שונות שלא סובלות דיחוי, ובכלל זאת פירוק או הרכבת עגורן, הכנת עבודה  וחומרים ליום המחרת וכיוצא באלה.
37.  בהקשר זה אציין כי בחודש 7/17 מסרתי למר ___________________ __________________ מכתבים המודיעים לו על כך שגם אני לא מבצע כל שעות נוספות באתרי הבנייה לאחר השעות הרגילות, גם אם מדובר בעבודות הכרחיות, וזאת לאור אי תשלום שעות נוספות. במסגרת מכתבים אלו הלנתי על כך שעל אף שעבודת פירוק עגורן תואמה מראש על דעת מנהלי החברה ובגינה נאלצתי לשהות באתר הבנייה עד השעה 22:00 לא קיבלתי כל שעות נוספות. בעת פירוק העגורן בשעות הערב הגיע לביקור מר ___________________ __________________ לאתר הבנייה, תוך שהוא מתעלם  מ___________________ כאילו אני לא קיים. 
יומן העבודה שלי בו שעת העבודה כאמור ומכתבים שמסרתי למר ___________________ __________________ בעניין אי תשלום שעות נוספות מצ"ב  כנספח טז'. 
38. למרות שעבדתי שעות נוספות רבות, לא שולמה לי כל תמורה עבור עבודתי בשעות הנוספות.
39. הובטח לי כי אקבל תוספת שכר בגין עבודתי כמפעיל עגורן החל משנת 2012, כפי שניתן למפעיל אחר לאור תוספת העבודה שגרמה לי עבודה זו, אולם החברה ברגל גסה הפרה התחייבותה כאמור. 
40. כאמור, לא אחת כשהיה מחסור במפעיל עגורן באתר מסוים נקראתי על ידי  מנהל הביצוע של החברה, או מנהלי עבודה אחרים, או על ידי בעלי ומנהלי החברה להגיע לאתרים אלו ולשמש כמפעיל עגורן. על עבודה  מאומצת וקשה זו שהביאה לחיסכון רב לחברה בשכירת שירותי הפעלת עגורן לא קיבלתי תמורה נוספת, בעוד שממנהל עבודה אחר (___________________ אגבריה) שהפעיל אף הוא עגורן קיבל תוספת שכר,  וזאת, בין היתר, עקב  התנכלות של מר ___________________ __________________ כלפיי.
41. כן אציין כי התנכלות זו באה לידי ביטוי, בין היתר, באי הענקת בונוסים כמקובל בחברה הניתנים למנהלי עבודה אשר סיימו פרויקטים. כך, בעוד שמנהלי עבודה אחרים שעובדים לצידי באותם פרויקטים קיבלו בונוסים, אני לא קיבלתי בונוסים בגין סיום פרויקטים.
42. טרם הגשת התביעה פניתי אל הנתבעת במכתב התראה על מנת לקבל את הזכויות המגיעות לי על פי דין, לרבות ובמיוחד תשלום שעות נוספות.
מכתב פנייה לחברה מיום 02.02.17 מצ"ב כנספח יז'.
43. במענה למכתב זה, אישרה הנתבעת כי אני ממלא תפקיד של מנהל עבודה ומפעיל עגורן, אולם לטענתה אני ממלא תפקידים הדורשים מידה מיוחדת של אמון אישי, ולכן חוק שעות עבודה ומנוחה אינו חל עליי כביכול 

מכתב תגובה מטעם החברה מיום 19.02.17 ומיום 26.02.17 מצ"ב כנספח יח'.

ד.  הסכומים הנתבעים בגין רכיב שעות נוספות:
44. במהלך תקופת עבודתי  בנתבעת, עבדתי שעות נוספות ונראה שאף הנתבעת מאשרת זאת בתצהירה, אולם קיימת בינינו מחלקות לגבי היקפן.
45. הנתבעת לא בקשה מ___________________ למלא דוחות נוכחות עם פירוט שעות עבודה, אלא עם פירוט ימי עבודה בלבד. 
46. אדגיש, כי הנתבעת הוציאה הנחיות למנהלי העבודה למלא נוכחות דוחות ברמה היומית בלבד ולא נוכחות בשעות עבודה, משום שממילא אין משמעות לשעות העבודה, מאחר שממילא משולם למנהלי העבודה שכר גלוב___________________. 
דוגמה להנחיה בכתב שהוציאה לגבי אופן  מילוי דוחות הנוכחות מצ"ב כנספח  יט'.
47. מכל מקום, מעולם לא קיבלתי כל הערה כי האופן בו אני ממלא הדוחות הנוכחות אינו תקין.
48. בהעדר קיום דוחות נוכחות כמתחייב בדין לאור הנחיות הנתבעת, למיטב הבנתי ובהתאם לייעוץ משפטי שקיבלתי, חל בענייני סעיף 26א(א) לחוק הגנת השכר.
49. עד חודש 5/15 עבדתי 60 שעות נוספות לפחות בחודש. 
50. מחודש 6/15 ועד חודש 11/16 עבדתי 54 שעות נוספות בחודש לפחות. 
51. החל מחודש 11/16 ועד מועד הגשת התביעה  לערך עבדתי בהיקף חודשי העומד על 28 שעות נוספות לפחות. 
52. בהתאם להיקפי השעות כאמור, זכאי אני לתשלום שעות נוספות.
53. למיטב הבנתי ובהתאם לייעוץ משפטי שקיבלתי, בשכר הקובע לחישוב תשלום שעות נוספות יש לזקוף את כל רכיבי השכר הקבועים ותוספות. עד לחודש 12/11 (כולל) נכלל בשכרי משכורת והפרשי שכר, והחל מחודש 01/12 ואילך נכללו בשכרי הרגיל רכיבים הנקראים שכר תעריפי, שכר מבוטח, והוצאות שכר חייב, והמהווים את השכר הקובע לצורך חישוב הזכויות הסוצי___________________ות שלי (כדוגמת פנסיה וכדומה).
54. אשר על כן, בהתאם לחישוב מפורט שנעשה, אני זכאי לתשלום שעות נוספות בסך של 724,685 ₪.
טבלת חישוב שעות נוספות מצ"ב כנספח כ'.
55. למרות שאני סבור שנעשה לי עוול רב בכל הקשור לאי תשלום בונוסים ולקבלת תוספת שכר כמפעיל עגורן שהובטחה לי, ולמרות שלא קיבלתי תשלומים אלו בשל התנכלות ___________________י על ידי מר ___________________ __________________ ושלא מסיבות ענייניות, בהמלצת בא כוחי, החלטתי לוותר על רכיבי תביעה אלו ולמקד את תביעתי ברכיב החזק היותר של אי תשלום שעות נוספות.
56. להלן אתייחס לטענות שמעלה הנתבעת בכתב ההגנה בקשר לרכיב השעות נוספות. למען הסר ספק אין לראות באי התייחסותי לטענה זו אחרת כהסכמה לאיזו מטענות הנתבעת.
ה. הנתבעת לא שילמה לכל מנהלי העבודה תשלום עבור שעות נוספות בניגוד להסכם הקיבוצי  החל על הנתבעת:
57. טוענת הנתבעת בכתב הגנתה כי מילאתי משרה מיוחדת הדורשת אמון אישי, ולכן חוק שעות עבודה ומנוחה אינו חל עליי. 
58. אלא, שאין בסיס לטענה זו. עבדתי כמנהל עבודה וכמנופאי במסגרת השעות כאמור. מדובר בתפקידי ביצוע הכרוכים, בין היתר, בעבודה פיזית קשה ביותר, אשר אינם כרוכים בהתוויית מדיניות וקביעת אסטרטגיה של החברה.  בעבודתי באתרי בנייה הייתי חשוף לתנאי מזג אוויר משתנים, לחום, לקור ולגשמים וכן לסכנות הכרוכות בעבודה באתרי בנייה ובעבודה בגובה.
59. כעולה מתלושי השכר שצרפה הנתבעת לכתב ההגנה של מנהלי עבודה אחרים לכתב הגנה (ר' למשל, נספח כט' – תלוש שכר של מנהל העבודה אבי ברזילי; קגן סימון; ואגבאריה ___________________) הנתבעת לא שילמה לשום מנהל עבודה שעות נוספות ואף לא חייבה אותם למלא דוחות נוכחות, וזאת, בין היתר, על פני נוהל שהוציאה (ר' נספח יט' לעיל) ממנו עולה כי אין חשיבות להחתמה בכניסה וביציאה מאתר העבודה הואיל וממילא אנו מקבלים שכר גלוב___________________.
60. נוכח אופי תפקידו של מנהל העבודה ותנאי עבודתו, בהתאם לסעיף 10 להסכם קיבוצי בענף הבנייה, החל על הנתבעת בהיותה קבלן רשום וחברה בהתאחדות הקבלנים והבונים, קיימת זכאות לתשלום לכלל העובדים עליהם חלים ההסכם והם אותם עובדים העובדים באתרי בנייה, מבלי להחריג את מנהלי העבודה העובדים גם הם באתרי בנייה מתחולת החוק.
העתק מהוראות ההסכם הקיבוצי  בענף הבנייה מצ"ב כנספח כא'.
61. הנתבעת בכתב ההגנה מאשרת, כי עבדתי כל יום עבודה באתר בנייה, כמשמעותו, בהסכם הקיבוצי , וזאת בזו הלשון:
"22.1   אתרי הבנייה  נפתחים בשעה 07:00 בבוקר ונסגרים עד 16:00. בימי שישי עד שעה 11:00. אלה שעות העבודה המקסימ___________________ות בהן יכול התובע לעבוד ואף מעבר לכך (מ.ו  - ההדגשה היא של הח"מ).
62. דומה שעצם העלאת טענה זו על ידי הנתבעת שוללת את טענת הנתבעת כי הייתי עובד הנהלה בכיר או מילאתי משרת אמון. אדגיש כי מי שישב במשרדי הנתבעת במהלך יום כל העבודה היו מנהלי הנתבעת מר ___________________ __________________, מר יוסף __________________ וכן מנהל ביצוע של החברה מר ___________________ ___________________ ומנהלת השיווק, מיטל __________________, בתו של ___________________ __________________ וכן עובדי מנהלה אחרים.
63. כן בסעיפים 63 ו- 64 לכתב ההגנה מאשרת הנתבעת כי הפעלתי עגורן והאמור אף עולה עם מכתבו של מר ___________________ __________________ למר יוסף __________________ בו הוא מדגיש שאני ממלא תפקיד זה כנ"ל. 
64. במסגרת עיון בכתב ההגנה עולה שהנתבעת טוענת לראשונה שאני לא מילאתי כביכול תפקיד של מנהל עבודה, אלא תפקיד של "מנהל על" של מנהלי עבודה ולא בכדי, שהרי הנתבעת יודעת שאם תאשר כי עבדתי כמנהל עבודה אהיה זכאי לתשלום שעות נוספות לאור מהותו ואופיו של תפקיד זה והאמור בהסכם הקיבוצי בענף הבנייה החל עליה.
65. אלא, שהנתבעת שכחה כי במכתב התשובה שהוציאה הנתבעת, באמצעות באי כוחה הקודמים, אישרה היא כי מילאתי תפקיד של מנהל עבודה ומפעיל עגורן  (נספח יח' לעיל), ואין כל רמז לכך ששימשתי כמנהל עבודה על של מנהלי עבודה. 
66. לאחר שבאי כוחה החדשים של הנתבעת בתיק זה הבינו כי המשך העלאת הטענה לפיה על תפקיד מנהל עבודה לא חל כביכול חוק שעות עבודה ומנוחה, שינתה הנתבעת לפתע את קו את הגנתה, ובמסגרת עשיית מקצה שיפורים, החלה לטעון לראשונה שמילאתי תפקיד של "מנהל על" של מנהלי עבודה. 
67. אוסיף, כי אני עובד שנים רבות בענף הבנייה ומעולם לא שמעתי על קיומו של תפקיד של "מנהל על" של מנהלי עבודה ומדובר בתפקיד יצירתי שהמציאה הנתבעת לראשונה במסגרת הליך זה. ידוע לי על תפקיד של סמנכ"ל ביצוע של חברת בנייה, אותו מילא, מר ___________________.
68. מכל מקום, ניסיון של הנתבעת "לתפור" לי תפקיד חדש, בדיעבד, אינו עולה בקנה אחד לא רק עם מכתב התשובה של הנתבעת שנערך על ידי באי כוחה הקודמים, אלא גם, כאמור, עם הסכם העסקתי בו מצוין מפורשות כי אני ממלא תפקיד של מנהל עבודה (ר' נספח ב') והחומר הרב הנמצא בתיק זה.
69. למיטב הבנתי ובהתאם לייעוץ משפטי שקיבלתי, ככל שלשיטת המשיבה שונה לפתע תפקידי "למנהל עבודה על" היה על הנתבעת להמציא לתיק זה הודעה על שינוי תנאי העסקתי כמתחייב מחוק הודעה לעובד על תנאי ההעסקה. מכל מקום, בהתאם להוראת סעיף 5א לחוק הודעה על תנאי ההעסקה, חובת ההוכחה מוטלת על הנתבעת להראות ששונה  תפקידי.
70. עוד אוסיף  כי בהסכם העסקתי לא כתוב שאני ממלא משרת אמון, או משרה ניהולית שחוק שעות עבודה ומנוחה אינו חל עליה (ר' נספח ב'). 
71. כן, למיטב הבנתי ובהתאם לסעיף 4(6) לתוספת, לפי סעיף 24(א) לחוק הגנת השכר, תשי"ח-1958, היה על הנתבעת לציין מפורשות בתלושי שכרי (ר' נספח א' לעיל) אם אני נמנה עם עובדים כאמור בסעיף 30(א)(6) לחוק שעות עבודה ומנוחה, התשי"א-1951. הנתבעת לא ציינה עניין זה בתלושי שכרי.
72. בנוסף, הנתבעת לא הציגה בכתב הגנתה ולו מסמך אחד בזמן אמת ממנו עולה כי אני ממלא תפקיד של "מנהל עבודה על". 
73. מכל מקום,  ומבלי לפגוע באמור, אין ממש בטענה זו. אני הייתי מנהל עבודה, כמו מנהלי העבודה האחרים. אדרבא  - בחלק מז___________________ עבודתי אני בעצמי הייתי כפוף למנהלי עבודה אחרים ולמנהל ביצוע של החברה, מר ___________________ ___________________.
74. יתירה מכך, כמו כל מנהלי העבודה קיבלתי תיק עב קרס בו נהלי עבודה ותקינה (Iso) למנהלי עבודה. אני ומנהלי העבודה פעלנו לפי תקנים ונהלים אלו ומר ___________________ היה מוודא שאנו פועלים על פיהם כדי שחלילה לא יישלל מהחברה ה – iso על ידי מכון התקנים.
דוגמא מאותו נוהל iso, למנהל עבודה, מצ"ב כנספח כב'.

75. לאור כל  האמור ניסיון הנתבעת להציג אותי כממלא תפקיד של מנהל עבודה על נעשה בחוסר תום לב מובהק ויש לא רק לדחותו מכל וכל, אלא להוות חיזוק לכך שהנתבעת בעצמה רואה בתפקיד מנהל עבודה כמזכה בתשלום שעות נוספות ובשל כך מתכחשת לכך שמילאתי תפקיד זה ומעלה מיני טענות שאינן רלבנטיות, שכל מטרתן לזרות מסך ערפל על התפקידים האמיתיים אותם מילאתי כמנהל עבודה וכמפעיל עגורן.
76. עוד אוסיף כי אילו הייתי ממלא תפקיד של "מנהל עבודה על" אין חולק בן הצדדים כי עבודתי נעשתה באתרי בנייה, משכך בכל מקרה חל עליי ההסכם הקיבוצי הקובע מפורשות כי חל על כל העובדים באתרי בנייה, ובכלל זאת ההוראה הקבועה בו הקובעת כי אני זכאי לתשלום עבור שעות נוספות, כמו כלל העובדים עליהם חל ההסכם הקיבוצי.
77. הנתבעת מגדילה שעות ומעלה בכתב הגנתה שלל של טענות כי אני הייתי בנו של הבעלים של החברה ובשל כך נהניתי משכר והטבות שכר שונות או הייתי כביכול שותף סוד או בעל סמכויות ניהוליות נרחבות. כפי שאראה בהמשך להלן אין בסיס לאיזו מטענות הנתבעת כאמור, והן מועלות בדיעבד, מה גם שאין לתת להם כל משקל ממשי שעה לפי שיטת המשיבה עצמה שהיתי כל יום עבודתי באתר בנייה ושלפי הסכם העסקתי מילאתי תפקיד של מנהל עבודה ולכן חל עליי הסכם הקיבוצי הקובע דבר זכאותי לתשלום שעות נוספות.  בנוסף, לתנאי שכרי והסיבה לקבלתם אין כל רלבנטיות לזכאותי לקבלת שעות נוספות ולבטח אין הם יכולים להוות ויתור מצדי לקבלת זכות קוגנטית.
78. אוסיף בהקשר זה כי באותן תקופות בהם הייתי כפוף למנהלי עבודה אחרים, נמסר להם על ידי מר יוסף __________________ שלא יתנו לי כל הנחות ושיפעילו בענייני באותו אופן שהם פועלים בעניינים של עובדים אחרים.
79. הסיבה האמתית לאי תשלום שעות נוספות אינן אותן טענות, אלא העובדה הפשוטה שהנתבעת אינה משלמת שעות נוספות לכלל מנהלי העבודה ורואה אותם כעובדים שמקבלים שכר גלוב___________________ שאינו מזכה בתשלום שעות נוספות (ר' נספח יט' לעיל).
80. די באמור לעיל כדי להביא להחלת חוק שעות עבודה עליי ולקבל תביעתי, בשים לב שלמיטב הבנתי ובהתאם לייעוץ משפטי שקיבלתי, יש לפרש את החריג לתחולת החוק בצמצום.
81. למעלה מן הצריך אתייחס לטענות נוספות העולות מכתב ההגנה ואראה שאין בהן ממש.
ו. התייחסות לטענת הנתבעת בכתב ההגנה כי שולם לי תשלום שעות נוספות תחת התשלום שכר מבוטח:
82. אין בסיס לטענה זו. בהעלאת טענה זו הנתבעת למעשה מנסה לירות לכל הכיוונים והינה סותרת את עצמה. מצד אחד היא טוענת כי אני לא זכאי לתשלום שעות נוספות מאחר שאני ממלא כביכול משרת ניהול בכירה כביכול ולכן חוק שעות עבוד ומנוחה אינו חל עליי; מצד שני היא טוענת כי שולם לי תשלום עבור שעות נוספות. אם אני לא זכאי לתשלום שעות נוספות לשיטת הנתבעת עולה השאלה מדוע הנתבעת שילמה לי תשלום עבור שעות נוספות כטענתה, דומה שרק לנתבעת הפתרונים!!
83. מכל מקום, מעולם לא סוכם איתי ולא נאמר לי כי תשלום "השכר מבוטח" הרשום בתלוש שכרי משמש כמעין תשלום עבור שעות נוספות ומהווה תחליף שעות נוספות, ידעתי לראשונה על עניין זה לאחר קריאת כתב ההגנה.
84. במכתב התשובה של החברה (נספח יח' לעיל), שנערך על ידי באי כוח הקודמים של החברה, כלל לא נטענה טענת פרעתי, קרי שתשלום שעות נוספות שולם לי בצורה של שכר מבוטח, אלא נטען שאני ממלא תפקיד של מנהל עבודה עליו לא חל החוק וכן אני לא זכאי לתשלום.
85. לו היה בטענת הנתבעת לפיו השכר המבוטח מהווה חלף שעות נוספות בפועל היה מצופה מן הנתבעת להעלות טענת פרעתי בהזדמנות הראשונה ולא במסגרת עשיית מקצה שיפורים.
86. למיטב הבנתי ובהתאם ליעוץ משפטי כדי שתשלום שעות נוספות גלוב___________________ות יהיה תחליף לתשלום שעות נוספות על הטוען לכך להראות הסכמה של העובד לכך, אולם הנתבעת לא הציגה כל הסכמה מצדי לכך, לא בהתנהגות לא בהסכם ההעסקה. אדרבא - עד הגשת כתב ההגנה הנתבעת בעצמה מעולם לא ראתה בתשלום זה כתחליף לשעות נוספות. 
87. בנוסף, למיטב הבנתי ובהתאם ליעוץ משפטי שקיבלתי, תנאי נוסף לכך שתשלום שעות נוספות  גלוב___________________ות יהוו חלף לתשלום שעות נוספות בפועל, הוא שהתשלום יצויין בצורה ברורה ומפורשת בתלוש השכר, אולם, הנתבעת לא כינתה תשלום זה כתשלום עבור שעות נוספות. לו היה ממש בטענה כי מדובר בתשלום חלף שעות נוספות היה מצופה מן הנתבעת לכנותו בצורה מפורשת בתלוש השכר.
88. יתירה מכך, בהתאם לפסיקה כדי שתשלום שעות נוספות גלוב___________________ות יהיה חלף תשלום שעות נוספות כדין, נדרש שהוא ישקף ממוצע של תשלום שעות נוספות בפועל ושהמעסיק מעת לעת יערוך בדיקות ויוודא שהתשלום הגלוב___________________ משקף שעות נוספות בפועל. 
89. הנתבעת לא ראתה תשלום זה כתשלום חלף שעות נוספות בפועל, וממילא היא מעולם לא ערכה כל בדיקות כלשהן כדי לוודא, כי השכר המבוטח משקף ממוצע שעות נוספות שמגיעות לי בפועל. 
90. למיטב ידיעתי והבנתי, הנתבעת פיצלה שכרי הרגיל לשכר תעריפי ולשכר מבוטח לאור הוראות ההסכם הקיבוצי בענף הבנייה לפיו על המעסיק לבצע הפקדות לפנסיה בשיעור שלא יפחת מהשכר התעריפי הקבוע בהסכם וכדי לוודא שהינה עומדת בתנאי זה היא עשתה הפיצול האמור ואת יתרת השכר שמעבר לשכר התעריפי היא כינתה כשכר מבוטח בגינו גם בוצעו הפקדות לפנסיה כמתחייב מהסכם הקיבוצי בענף הבניה.
ז. התייחסות לטענה כי אני בעל ידע נרחב ואוטוריטה מקצועית:
91. באשר לטענת הנתבעת, כי אני שימשתי כאוטוריטה מקצועית וניהולית, הרי שמטבע הדברים מתוקף תפקידי כמנהל עבודה יש לי ידע רב ונרחב יותר מפועלים.
92. גם למנהלי עבודה אחרים יש ידע רב יותר בתחום הבנייה ובשל כך הם מונו לתפקידם כמנהלי עבודה. 
93. הידע שיש למנהלי העבודה האחרים לא נופל משלי וכל ניסיון להציג אותי באופן שונה מהם אינו במקומו.
94. ישנם בעלי מקצוע (מהנדסים, טכנאים, מתכנתים ועוד) שהינם מומחים ובעלי ידע נרחב בתחום עיסוקם ומקבלים אף שכר גבוה, כך שבכל הכבוד אין בכך כדי להוציאם מתחולת החוק.
ח. התייחסות לטענה כי ניהלתי משאים ומתנים ואישרתי חשבונות:
95. הנתבעת מציגה אותי כמי שאחראי על הרכש ומנהל משאים ומתנים. אולם, חלק בלתי נפרד מתפקידו של מנהל עבודה הוא, בין היתר, לבצע הזמנות מספקים שונים, לעשות השוואות מחירים, ואף לנסות לקבל מחירים טובים יותר בקשר לעבודה באתר הבנייה בו הוא עובד.
96. אולם, בסופו של דבר מי שמאשר התשלומים לאותם ספקים, חותם על השקים ומאשר ההתקשרויות היו מנהלי הנתבעת, מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________. לי לא היו זכויות חתימה על שום שקים. נוהל זה עוגן אף ב- iso של החברה (ר' נספח כב'  לעיל).
97. אבהיר, כי גם הפקידה העובדת במשרדי נתבעת מקבלת הצעות מחיר מספקי שירות שונים או מספקי ציוד משרדי, מנסה להשוות מחירים, ולקבל הצעות מחיר טובות יותר, ואין בעבודתה זו כאמור להפוך את תפקידה לתפקיד ניהולי. 
98. אותה פקידה מקבלת אישור של מנהלי הנתבעת להצעות הרכש, אלא אם כן מדובר ברכש והזמנות בסכומים נמוכים שבשוטף הוא נעשה ומאושר. הדבר נכון ויפה לגביי וגם לשאר מנהלי העבודה. 
99. אדגיש, כי אני מעולם לא התקשרתי עם קבלנים וספקים על דעתי עצמי וככל שחתמתי על מסמכים בנושא, עשיתי זאת, כפי שמנהלי עבודה אחרים עשו בסכומים נמוכים יותר, תוך שמנהלי הנתבעת נותנים להם הרשאה לחתום במקומם.
100. זכורים לי מקרים בהם מר ___________________ או מר יוסף __________________ הסמיכו מנהל עבודה זו או אחר לחתום על הזמנות ציוד, חומרים או עבודה בסכומים נמוכים במקומם, מטעמים פרקטיים של יעילות עבודה, ועל מנת למנוע עיכוב ההזמנה עד חתימת עליה על ידי מנהלי הנתבעת. ממילא בסופו של דבר מי שהיה חותם על השקים ומפעיל בקרה על כל הזמנה היו מנהלי החברה, כך שברור שלא ניתן היה לחייב את החברה בסכומים או בהתקשרויות שלא על דעתם.
101. מכל מקום אדגיש, כי השוואת מחירים והתמקחות על מחירים מול ספקים נעשתה באופן שולי וזניח ביותר מעבודתו של מנהל עבודה. כאמור, הנתבעת עצמה מאשרת כי כל יום עבודתי שהיתי באתר הבנייה,  כך שלא הייתי במגע שוטף ויום יומי מול ספקים. 
102. מעבר לאמור, מרבית ההזמנות נעשו מול קבלני משנה וספקים קבועים שאנו עבדנו מולם באופן שוטף, והמחירים שהוענקו על ידם היו לרוב קבועים, ידועים וברורים מראש. כך, למשל, אם הבאתי שקי מלט או חומרים ברכבי העבודה שלי לאתר העבודה מהספק, הדבר לא דרש מ___________________ כל פעם התמקחות מחדש מול הספק, ___________________מחירים מולו ושל אותם חומרים היו ברורים וידועים. 
103. אוסיף, כי לאחר שקבלן המשנה או הספק הוציאו מדי תקופה חשבון לתשלום, תפקידו של מנהלי העבודה לאשר את החשבון, כי הוא היחידי שידע איזה עבודה או אלו חומרים  וציוד סופקו לאתר הבנייה בו הוא עבד. 
104. לאחר שאותו מנהל עבודה אישר החשבון הוציאו מנהל הנתבעת מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________ שק לתשלום לאותו ספק או קבלן משנה, תוך שהם עושים בקרה על כל תשלום והוצאה ומאשרים אותה באופן סופי.
105. מלבד העניינים הנ"ל בהם עסקו כל מנהלי העבודה לא עסקתי בענייני כספים של החברה והניסיון  של הנתבעת לנפח את פני הדברים בעניינים הללו אינו במקומו.
ט. התייחסות לטענה כי מתוקף תפקידי וידאתי יישום הנחיות הנהלה:
106. טענת הנתבעת בסעיף 10 לכתב ההגנה, כי במסגרת תפקידי אני מוודא יישום הנחיות  ההנהלה הינה נכונה. 
107. מנהלי הנתבעת, בפרט מר יוסף __________________ שהיה אחראי יותר על תחום הביצוע בנתבעת, היו מגיעים באופן תדיר לאתרי הבנייה ממשרדי הנהלת הנתבעת נותנים הנחיות ובודקים קצב התקדמות העבודות ומנהלי העבודה, כולל אנוכי, פעלנו לפי הנחיות שלהם. 
108. בנוסף, מנהלי העבודה היו מבצעים עבודתם בעיקר לפי היתרי ותוכניות בנייה ועבודה שנקבעו על ידי אדריכל/מהנדס הפרויקט וכללי ה- iso שקבעה החברה. ביישום תוכניות העבודה והבניה לא יכולנו להפעיל כל שיקול דעת והיינו חייב להיצמד ___________________הן.
109. דווקא העלאת טענה זו מחזקת את  גרסתי כי מילאתי תפקיד שמרכזו הוא ביצוע.
110. אוסיף כי לא רק אני אלא  גם מנהלי עבודה אחרים וידאו ביצוע הנחיות מנהלי הנתבעת ופעלו לפי תוכניות בנייה ועבודה, בתנאי מזג אוויר משתנים, בעבודה הכרוכה לעיתים בסכנה ובעבודה בגובה, תוך שאנחנו מסייעים לפועלים בעבודות השונות, בהתאם לצורך. מסיבה זו לפי ההסכם הקיבוצי בענף הבנייה קיימת למנהלי העבודה זכאות לתשלום שעות והנתבעת הפרה חובתם זו בעניינם.
י. התייחסות לטענה כי הייתי שותף סוד כביכול:
111. הנתבעת מנפחת את פני הדברים וטוענת שאני הייתי כביכול שותף סוד בצורה כללית וסתמית. לא ברור לי אלו סודות קיימים בכלל בחברה. 
112. בחברה אין שום סוד מיוחד ומכל מקום אם היו סודות כלשהם לבטח שהם לא ידועים לי. 
113. הנתבעת לא נתנה ולו דוגמא אחת בנושא ולכן גם דין טענה זו להידחות.
114. כאמור, עבדתי כמנהל עבודה ומפעיל  עגורן שהם תפקידים שהם במהותם תפקידי ביצוע הכרוכים גם בעבודה פיזית, אשר לא היה בצדם כל סוד.
יא.  התייחסות לטענה כי השתתפתי בישיבות הנהלה בהן נקבעו מדיניות ואסטרטגיה:
115. טוענת הנתבעת כי השתתפתי בישיבות הנהלה. אלא שגם בעניין זה הנתבעת מציגה את הדברים בצורה מנופחת, מגמתית ומנותקת מהמציאות כפי שהייתה. 
116. הנתבעת הינה חברה קטנה ומטה ההנהלה שלה הינו רזה וכלל את מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________. בנוסף, במשרדי החברה עבד מנהל הביצוע של החברה, מל ___________________ ___________________, אשר היה אחראי בעיקר על תחום הביצוע בחברה, חוזים עם קבלנים, וקביעת כללי תקינה (ISO). 
117. ניהול הנתבעת כחברה קטנה לבטח לא דרש קבלת החלטות על ידי צוות שלם של מטה הנהלה. כל ההחלטות הניהוליות, לבטח ההחלטות בדבר מדיניות, התקבלו בסופו של דבר על ידי שני מנהלי החברה יחדיו במשותף. בהעדר הסכמה של האחר לא ניתן לקבל החלטה בחברה. 
118. בנתבעת בכלל לא הייתה עבודת מטה מסודרת, שכללה ישיבות הנהלה בה השתתפו צוות מנהלים בכירים. הדברים בנתבעת נסגרו ונחתכו בפגישות בארבע עיניים בין ___________________ ומר יוסף __________________. חלק הגדול של הפגישות כלל לא היה מתוכנן מראש. מדובר בחברה קטנה שלא חייבה עבודת מטה מסודרת.
119. בנוסף, זכויות החתימה בחברה על שקים והעברות בנקאיות נתונות למר ___________________ ומר יוסף __________________. 
120. מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________ ישבו במשרדי החברה ומשם הם ניהלו את החברה. כאמור, הם (במיוחד מר יוסף __________________) הגיעו לאתרי הבנייה ונתנו למנהלי העבודה הנחיות ביצוע. כאמור, הנתבעת  בעצמה טוענת שאני עבדתי באתרי בנייה.
121. המשיבה הציגה כנספח יב' לכתב ההגנה טופסי דיונים מימים 16.2.16,  1.11.15, 29.6.15, 31.5.15, 17.5.15, 21.4.15, 29.12.14,  31.12.13, 6.12.12,  ו- 25.1.11. 
122. אכן, באותן ישיבות עבודה אני נטלתי חלק. אבל הנתבעת מציגה את אותן סיכומי דיון בצורה, מגמתית וחלקית, תוך הוצאת דברים מהקשרם הנכון. הנתבעת לא הציגה כי אותן ישיבות נעשו כחלק ___________________סיונות של מנהלי הנתבעת להחל בתהליך של העברה הבן דורית של ניהול החברה. 
123. כחלק מהרצון של בעלי ומנהלי החברה להעביר את החברה בבוא העת לילדיהם ולהכשירם למלא את תפקידם כמנהלי החברה לאחר פרישתם, הוחלט בשלב מסוים על ידם לקיים ישיבות עבודה מסודרות בהן ייטלו חלק גם ילדיהם. 
124. השתתפות התובע באותן ישיבות עבודה לא היו משום שהייתי חלק משדרת הניהול של החברה, אלא כחלק מהניסיונות להכשיר אותי וילדי הבעלים האחרים לנהל את החברה כשבעלי ומנהלי החברה יפרשו.
125. עד סוף שנת 2014 הנתבעת הציגה טפסי דיונים שנערכו אחת לשנה (!) בתקופה זו מנהלי הנתבעת עדיין לא ממש התחילו בתהליך ההעברה הניהול לידי ילדיהם. בשנת 2015 החל תהליך רציני יותר של הכשרתנו להעברת הניהול לידינו ואז תדירות הפגישות הייתה אחת לכמה חודשים. באותה שנה גם שקלו מנהלי הנתבעת לשכור שירותיה של חברה יעוץ חיצונית שתסייע בכך.

פרוטוקול משנת 2015 בו נדונה  אפשרות שכירת יועץ חיצוני מצ"ב כנספח כג'.
126. תהליך ההכשרה ופסק בתחילת שנת 2016 לערך עקב הסכסוך שפרץ בין הבעלים ומנהלי החברה והחל מאותה עת (ישיבה אחרונה קיומה בתחילת שנת 2016) לא קוימו כל ישיבות, דבר המלמד כי למעשה אנו לא היינו חלק משדרת הניהול של החברה והשתתפותנו לא נעשתה אלא לצורך הכשרה ולימוד בלבד.
127. יתירה מכך -  גם תדירות הנמוכה של הפגישות אחת לשנה עד תחילת 2015 ואחד לכמה חודשים בממוצע בשנת 2015 ותחילת שנת 2016 מלמדת שלא היינו חלק משדרת הניהול של החברה. אנשים שהינם חלק משדרת הניהול מקיימים פגישות הנהלה שוטפות ברמה שבועית או יומית ולא אחת לשנה ובמקרה הטוב אחת לכמה חודשים!!
128. אדגיש שוב כי בתקופה האמורה, כולל בתקופה של הניסיון לבצע העברה הבן דורית אשר נכשלה, אני המשכתי לשמש כמנהל עבודה ומפעיל עגורן וכל יום העבודה שלי שהיתי באתרי הבנייה.
129. ככל שביצעתי משימות מסוימות שחורגות מתפקידי כמנהל עבודה וכמפעיל עגורן, היו אלו משימות נקודתיות בלבד כחלק מתהליך ההכשרה והם תפשו חלק קטן ביותר מזמן עבודתי, והן היו זניחות ושוליות וכל ניסיון של הנתבעת לנפחם ולהציגן בצורה מגמתית, בדיעבד, אינו במקומו ואינו מתיישב אף עם טענת הנתבעת כי כל יום עבודתי שהיתי באתר הבנייה. 
130. אני הקדשתי שעות ספורות בלבד לביצוע המשימות בכל חודש עבודה נתון, בתקופת הכשרתי בשנים 2015 ובתחילת 2016, ובהיקפים שוליים וזניחים ביותר קודם לכן.
131. אוסיף עיקר המשימות בוצעו לאחר שעות העבודה הרגילות באתרי בנייה, שכן בהתאם להוראות משרד העבודה המפקח על אתרי בנייה חל איסור על מנהל עבודה לעזוב את אתר הבנייה.
132. כאמור, בכתב התביעה בגין אותן משימות נקודתיות שבוצעו לאחר שעות העבודה הרגילות בעיקר בשעות הערב והלילה המאוחרות לא תבעתי כל תשלום עבור שעות נוספות.
133. עוד אוסיף כי גם מעיון במשימות מינוריות שהוטלו עלינו באותן ישיבות עולה, כי רובן המכריע היה טכני במהותו וכלל לא נוגע למדיניות ואסטרטגיה. בסופו של דבר מי שהחליט מה לעשות, לאיזה עבודות להיכנס, באיזה מכרזים להשתתף, באלו סכומים להתקשר בחוזים עם ספקים גדולים, איזה מחירים לתת ללקוחות, באלו מבצעי מכירות לצאת ועוד היו מר ___________________  ומר יוסף __________________.  אני עבדתי באתרי בנייה ולא הייתה לי כל נגיעה לעניינים הללו.
יב. הנתבעת הסתירה פרוטוקולים של ישיבת הנהלה מהם עולה כי לא השתתפתי בישיבות הנהלה:
134. במסגרת כתב ההגנה הנתבעת הסתירה פרוטוקולים של ישיבות הנהלת החברה. לו הנתבעת הייתה מציגה את כל הפרוטוקולים של ישיבות ההנהלה לתקופה הרלבנטית היה עולה, כי למעשה  מי שהשתתף בישיבות הנהלה בעניינים מהותיים לחברה היו מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________.
135. נוכח זאת, במסגרת הליך גילוי המסמכים התבקשה הנתבעת לגלות את כל הפרוטוקולים של הנהלת החברה, על מנת להראות שלמעשה מי שהיה בשדרת הניהול של החברה, אישר התקשרויות מהותיות,  וקבע מדיניות ואסטרטגיה הם מנהלי הנתבעת, מר יוסף __________________ ומר ___________________ __________________. 
136. הנתבעת הכחישה דבר קיומם של פרוטוקולים נוספים וטענה בסעיף 9 לתגובתה, כי פרוטוקולים של ישיבות הנהלה צורפו ביתר שקיפות על ידה כנספחים יא'-יב'. 
העתק מתשובת הנתבעת לגילוי המסמכים  מצ"ב כנספח כד'.
137. אלא, שבישיבת קדם המשפט נאלצה הנתבעת להודות כי קיימים פרוטוקולים נוספים שלא  גולו על ידה ולא צורפו לכתב ההגנה, בניגוד למצגים הכוזבים שנמסרו על ידה בכתב ההגנה ובתגובה לגילוי המסמכים. נוכח זאת, ניתן צו לגילוי כל הפרוטוקולים ב- 7 השנים האחרונות. 
פרוטוקול ישיבת קדם המשפט מצ"ב כנספח כה'.
138. בהתאם להחלטת בית הדין הנכבד המציאה הנתבעת הפרוטוקולים מהם עולה בברור שמי שנוכח באסיפות  הנהלת החברה הם מר יוסף __________________ ומר ___________________ __________________ בלבד.
העתק מן הפרוטוקולים שגילתה הנתבעת בהליך גילוי המסמכים מצ"ב כנספח כו'. 
139. למיטב הבנתי ובהתאם לייעוץ משפטי שקבלתי, עצם ההסתרה ומתן מצגים כוזבים לבית הדין הנכבד במסגרת כתב ההגנה צריכים להיזקף לחובת הנתבעת.
יג. התייחסות  לנספח יא' לכתב הגנה -  פרוטוקול זכויות חתימה:
140. בניגוד לנטען על ידי הנתבעת, לי לא היה כל סמכויות שקשורות לניהול החברה וזכויות חתימה. אילו הייתי מקבלת החלטות מסוג זה הן היה חסרות כל תוקף ולבטח מר יוסף __________________ ומר ___________________ __________________ היו מוסרים לי שאין לי סמכות לקבל החלטת מסוג זה והן מסורות להם יחדיו, כבעלים בעלי זכויות שוות בחברה וכמנהלים. כעולה מפרוטוקולים שצורפו כנספח  כו' לעיל למר יוסף מר __________________ יחד עם ___________________ __________________ קיימת זכות חתימה.
141. הנתבעת צירפה כנספח יא' לכתב ההגנה פרוטוקול מאסיפת הנהלה החברה, מיום 6.4.14,   ממנו עולה, כי לאור יציאתם של מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________ לחופשה מתאריך 10.4.14 ועד 26.4.14 יועברו זכויות החתימה לתקופה האמורה ___________________י ואל בתו של מר ___________________ __________________. מפרוטוקול זה מבקשת הנתבעת שבית הדין הנכבד ילמד כי מתקיים כביכול החריג בדבר העדר  תחולת החוק עליי.
142. אולם, דווקא מפרוטוקול זה ניתן ללמוד ההיפך. מפרוטוקול זה עולה כי מדובר בישיבת הנהלה שמי שנוכח בו הם רק מר יוסף __________________ ו___________________ __________________ ואני לא נוטל בה כל חלק וכי זכויות החתימה הקבועות לא מסורות בידיי אלא בידי מנהלי החברה, מר ___________________ __________________ ומר  יוסף __________________.
143. מאחר שמר יוסף ו__________________ ומר ___________________ __________________ יצאו לחופשה יחדיו בתקופת חג הפסח היה הכרח שמישהו ימלא את מקומם בזמן היעדרותם בעניין זכויות החתימה, במידה ויוצר צורך דחוף להוציא שק שהוצאתו אינו סובל דיחוי. בפועל אני ובתו של מר  ___________________ __________________ לא חתמנו על שום שק, שכן לא נוצר שום מקרה דחוף המחייב את חתימתנו וגם אם היה נוצר צורך כזה היינו יוצרים קשר טלפוני עם מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________ ומבקשים את רשותם.
144. ברור שלא יעלה על דעתנו לחתום על שקים, לבטח על שקים בסכומים גבוהים, מבלי לקבל הרשאה, שהרי מדובר בסמכות ז___________________ת ומוגבלת בזמן, שנועדה להתגבר על מכשול טכני של היעדרות ז___________________ת של מנהלי הנתבעת עקב חופשה, ולבטח לא נועדה להחליף את שיקול הדעת של מנהלי החברה באישור העברת סכומים וכספים לצדדים שלישיים מהחברה. חבל שהנתבעת גם בעניין זה אינה מוסרת את מלוא הנסיבות והקשר הדברים. 
145. אדגיש, כי אף בתקופה היעדרות מנהלי החברה אני המשכתי בעבודתי כסדרה כמנהל עבודה, ולא מילאתי את מקומם של מנהלי הנתבעת בכל צורה שהיא, למעט הזעקתי במקרה  חירום בו נדרשת חתימה על שק (דבר שלא קרה כאמור).
יד. התייחסות לפרוטוקול זכויות חתימה לעבודות ציבוריות מיום 20.1.2016 והסכם לבניית עבודות שיפוץ בית כנסת מיום  24.11.15:
146. כעולה מהפרוטוקולים שהוסתרו על ידי הנתבעת ושצורפו כנספח כד' לעיל למר יוסף ולמר ___________________ __________________, היו זכויות חתימה על התקשרויות, כולל עבודות ציבוריות.
147. כאמור, בשנת 2015 לערך החלו מר ___________________ __________________ ומר יוסף __________________ לקיים חשיבה לגבי עתיד העברתה של החברה בהדרגתיות לניהול דור ההמשך. 
148. בנוסף, כאמור, במסגרת הניסיונות להחל בתהליך של העברת החברה לדור ההמשך, לצד  עבודתו הרגילה והשוטפת כמפעיל עגורן ומנהל עבודה, הוטלו עלינו משימות נקודתיות שמטרתן להכשיר אותנו לתפקיד ניהול חברה, כך שעם פרישתם של מר ___________________ ומר יוסף __________________ אהיה כשיר למלא את מקומם.
149. כחלק מתהליך זה, במסגרת ישיבת הנהלה של החברה בה נטלו חלק מר יוסף __________________ ו___________________  __________________ שהתקיימה ביום 20.1.16 הוחלט לתת לי זכות חתימה לעבודות ציבוריות. אדגיש, כי ההחלטה עצמה התקבלה על ידי מנהלי החברה ואני לא הייתי שותף לה.  
150. אוסיף, כי החברה כמעט לא עסקה בעבודות ציבוריות, אלא  בעיקר בעבודת בנייה של דירות למגורים במגזר הפרטי. בדרך כלל העבודות הציבוריות היו בהיקפים מצומצמים ביותר ובסכומים נמוכים ביותר.
151. בנוסף עבודות ציבוריות נעשו בדרך כלל בדרך של מכרז. מנהלי הנתבעת הכירו היטב את  את מסמכי המכרז והסכם ההתקשרות שצורף ___________________הם והם היו מחליטים אם ליטול חלק במכרז, ואם כן הוחלט ליטול חלק במכרז הם החליטו איזו הצעה לתת, בשים לב לעבודה הנדרשת ולתנאי ההתקשרות, שהיו חלק בלתי נפרד מתנאי המכרז.
152. במידה והחברה זכתה במכרז היה מוזמן נציג החברה לגשת למשרדי הרשות ולחתום על הסכם התקשרות מול הרשות, אשר צורף למכרז ולא ניתן לשנות אותו. 
153. כדי לחסוך לעצמם הטרדה לגשת למשרדי הרשות ולחתום על הסכם ההתקשרות שכבר  נבחן על ידי מנהלי החברה היטב לפני ההשתתפות במכרז, הסמיכו אותי מנהלי הנתבעת לגשת למשרדי הרשות ולחתום במקומם, כאמור כחלק מתהליך ההכשרה הבן דורית. 
154. גם החתימה עצמה נשאה בעיקרה אופי טכני משעה שמנהלי הנתבעת בחנו היטב את הסכם ההתקשרות עוד לפני השתתפות במכרז. לי לא היה כל שיקול דעת בחתימה ופעלתי בהתאם לבקשת מנהלי הנתבעת ולמעשה הייתי שלוחם.
155. בפועל לא  זכור לי שחתמתי על הסכם כלשהו לביצוע עבודה ציבורית מכוח אותה הסמכה. ממילא זמן קצר לאחר אותה הסמכה פרץ סכסוך בין מנהלי החברה שהביא דה פקטו לביטול אותה הסמכה.
156. עם זאת, זכור לי מקרה בודד שהיה לפני פרוץ הסכסוך ומתן אותה הסמכה פורמ___________________ת בו נשלחתי על ידי מנהלי הנתבעת לחתום על הסכם התקשרות בן עמוד אחד לביצוע עבודת שיפוץ בית כנסת בסך של 23,000 ₪  בלבד(!), אשר צורף כנספח יג' לכתב ההגנה. 
157. כעולה מההסכם עצמו, הסכם מבוצע על בסיס הצעת מחיר שאושרה על ידי מנהלי הנתבעת עצמם ואני רק מטעמים טכניים, ובשים לב שמדובר בסכום נמוך נשלחתי לחתום. גם בעניין התקשרות מינורית וקטנה זו לא היה לי כל שיקול דעת ולמעשה הייתי שולחם של מנהלי הנתבעת לצורך חתימה על התקשרות קטנה זו.
טו.  פיטורי עובדים:
158. כמנהל עבודה לא הייתי אחראי על עשרות עובדים אלא על מספר עובדים משתנה, בהתאם לצרכי העבודה באתר ולתקציב שאושר על ידי מנהלי החברה, ויכול בז___________________ם מסוימים לכלול מספר מצומצם של עובדים בלבד. עובדים נויידו מאתר לאתר בהתאם לצורך. כך למשל, כאשר הייתי אחראי על הבדק עבדו תחת אחריותי 3-4 עובדים ולעיתים פחות מכך.
159. תפקידו של מנהל העבודה הינו, בין היתר, להעסיק עובדים במסגרת התקציב ומצבת כוח עובדים שאושרה על ידי מנהלי החברה.  
160. למנהלי העבודה לא הייתה סמכות לקבוע כמה עובדים להעסיק באתר ואם הם היו זקוקים לתגבורת כוח אדם, שהייתה כרוכה בעלות נוספת בלתי מתוכננת, היה עליהם לבקש אישור מכך ממנהלי החברה. בנוסף, עלות שכרם של העובדים היו מאושרת על ידי מנהלי החברה. 
161. ככל שמנהל עבודה ערך שימוע לפני פיטורי עובדים, הדבר נגע לרוב לפועלים זוטרים ועל פי הנחיות מנהלי הנתבעת. פיטורי עובדים לא היו בסמכות מנהל העבודה אלא בסמכות מנהלי הנתבעת. מנהל העבודה המליץ לפטר עובדים שלא היה שבע רצון מתפקודם. הדבר נכון גם לגביי.
טז. התייחסות לטענת הנתבעת כי הגשת תביעתי לאור הסכסוך הקיים בין מנהלי החברה ובעליה:
162. בניגוד לנטען בכתב ההגנה אני הגשתי תביעתי משום שחשתי שאני מנוצל, ללא שום קשר לסכסוך הקיים  בין מנהלי ובעלי החברה.
163. עבדתי שעות רבות ובאופן אינטנסיבי ולא תוגמלתי על עבודה הנוספת והקשה שביצעתי. 
164. פניתי למר יוסף __________________ מספר פעמים וביקשתי ממנו תגמול נוסף על עבודה הנוספת, אולם, מר יוסף __________________ ביקש מ___________________ להתאזר בסבלנות ובשלב מסוים הוא ביקש ממר ___________________ __________________ להסכים לתת לי גמול נוסף על עבודה נוספת שאני מבצע. מר ___________________ __________________ דחה את בקשות מר יוסף __________________ כאמור. גם פניות ישירות שלי למר ___________________ __________________ לא הועילו.
165. אני כל העת התאזרתי בסבלנות ולא מיהרתי להגיש תביעה וניסיתי כל הזמן בצורה מכובדת לקיים הידברות כך שמר ___________________ __________________ יסכים לשלם לי את התשלום המגיע לי עבור שעות נוספות, וכן שיתגמל אותי בנוסף, כפי שהבטיח וכפי שתוגמל מר ___________________ אגבאריה, על היותו מפעיל עגורן. לצערי, הנ"ל לא קיים הבטחתו אשר ניתנה לי פעמים רבות.
166. לאחר שפרץ סכסוך בין מר יוסף __________________ למר ___________________ __________________, מסר לי מר יוסף __________________, כי מר ___________________ __________________ מתנגד לתגמל אותי בסכום נוסף מטעמים אישים ולא רלבנטיים ומאחר שמוצתה ההדברות באותו בעניין, נמסר לי שהדרך היחידה שאוכל לקבל תגמול הנוסף עבור עבודתי הרבה הינה בדרך של הגשת תביעה כספית ורק תביעה כזו תגרום למר ___________________ __________________ להתעשת לשלם לי שעות נוספות.
167. במקביל, אני חשתי שעקב סכסוך הקיים בין מר יוסף __________________ לבין מר ___________________ __________________, מתנכל האחרון לי מטעמים לא ענייניים, כפי שפירטתי לעיל. כך גם למרות שהובטח לי כי אקבל תוספת שכר בגין עבודתי כמפעיל עגורן החל משנת 2012, כפי שניתן למפעיל אחר, החברה ברגל גסה הפרה התחייבותה כאמור.
168. נוכח  האמור, בלית ברירה הגשתי התביעה, גם כדי שלא תחול עליה התיישנות בגין חלק מתקופת עבודתי. 
169. אדגיש כי אני מעולם לא קשרתי ולא אקשור תביעתי לסכסוך הקיים בין מר ___________________ __________________  לבין מר יוסף __________________, למרות הקשר המלאכותי שהנתבעת מנסה ליצור. 
170. אני בקשתי תשלום נוסף עבור עבודתי הרבה משך שנים רבות עוד לפני הסכסוך שפרץ ורק אחרי שהבנתי סופית שמר ___________________ __________________ לא יסכים לאשר לי התשלום הגשתי התביעה. 
171. אף בהליך הגישור שקיימתי ושיחות שקיימתי מול הנתבעת בקשתי להגיע להסדר אשר אינו קשור לסכסוך ומנותק ממנו. במקביל ניהלו בעלי ה___________________ות ומנהלי החברה גישור אצל מגשר אחר, במנותק מהסכסוך הקיים ביני לבין הנתבעת. 
172. אדרבא - מר ___________________ __________________ כל העת ניסה להחזיק אותי, בדרכים לא דרכים, כבן ערובה במסגרת אותו סכסוך ולהגיע איתי להסדר, רק במידה והסכסוך בינו ובין מר יוסף __________________ ייפתר, והוא באמצעותי אף ניסה לגרום למר יוסף __________________ להסכים לתנאיו. אני סירבתי ליצירת כל קשר כזה וטענתי שמגיעות לי זכויות כעובד שאינן קשורות לאותו סכסוך הקיים בין בעלי ה___________________ות ומנהליה.
173. כאמור, בשל אותו סכסוך מר ___________________ __________________ מוצא לנכון להתנכל ___________________י ולפגוע בי כעובד ולחפש אותי כמי שמחפש מטבע תחת הפנס, למרות שאין כל סיבה לכך ואני לא קשור  לאותו סכסוך.
174. מנגד, מר יוסף __________________ אינו פועל לטובתי בכל הקשור לתביעה וביקש הוא שלא להתערב בשל חשש לקיומו של ניגוד עניינים. כך אני מוצא את עצמי מקופח ונופל בין הכיסאות.
יז. הטענה כי קבלתי בונוסים, הטבות רבות ביחסי לעובדים אחרים ויחסי סלחני:
175. טענת הנתבעת כי קיבלתי בונוסים והטובות בשיעור ניכר ביחס למנהלי עבודה אחרים אינה נכונה ואף היא מועלית בצורה סתמית וכללית. 
176. אני קופחתי ביחס למנהלי עבודה אחרים. בהתאם לפרקטיקה הנוהגת בנתבעת שנקלטה כחלק מחוזה עבודתי, מנהל עבודה אשר מסיים פרויקט מקבל בונוס.

177. בין היתר, עקב סכסוך הקיים בין הבעלים של הנתבעת, מר ___________________ __________________ התנכל ___________________י על בסיס אישי ופסול, ומנע מ___________________ קבלת בונוסים כמקובל בחברה, הניתנים למנהלי עבודה אשר סיימו פרויקטים בהצלחה. כך, בעוד שמנהל עבודה אחר שעבד לצדי לפעמים באותם פרויקטים קיבל בונוסים, אני לא קיבלתי כל בונוסים. 

178. כך אני לא קיבלתי בונוסים בגין הפרויקטים הבאים אשר סיימתי בהצלחה: משנת 2010 עד 2011 ברחוב קמינסקי 6 ומשנת 2011 עד 2013 ברחוב אנגל 44 וכן בתקופה האמורה ברחוב ששת הימים 37 (כולם בעיר כפר סבא).
179. טוענת הנתבעת כי נהניתי מהכשרות ומקורסים מקצועיים על חשבון הנתבעת, תוך תשלום שכר עבור תקופות היעדרות אלו. אולם, גם בעניין זה מנפחת הנתבעת את פני הדברים ואינה מוסרת את מלוא האמת. 
180. ההכשרות שאני עברתי  נדרשו לצורך מילוי תפקידי כמנהל עבודה ומפעיל עגורן והיו לטובת החברה. מאחר שהנתבעת נהנתה מהכשרות אלו הן היו במימונה. להכשרות אלו במימון הנתבעת לא רק אני יצאתי אלא גם מנהלי עבודה אחרים ומפעילי עגורן אחרים, לכן הניסיון של הנתבעת להראות כי מדובר בהטבות ייחודית אינו במקומו.
181. כאמור, בניגוד לנטען על ידי הנתבעת אני לא זכיתי לכל יחסי סלחני בשל היותי הבן של אחד הבעלים, מה גם שעניין זה אינו רלבנטי לזכותי לקבלת תשלום שעות נוספות לאור התפקידים שמילאתי. 
182. כאמור, דווקא בשל היותי הבן של מר יוסף __________________, זכיתי ליחס פוגעני ומתנכל מצד מר ___________________ __________________ על  רקע הסכסוך הקיים בינו לבין מר ___________________ __________________. 
183. כן מר יוסף __________________ מסר למנהל העבודה הרשמיים באתר הבנייה שעבדתי בכפיפות ___________________הם שיתנו לי הנחיות ויעסיקו כאחד העובדים, וללא כל הבדל.
184. כן טוענת הנתבעת שבעוד שמנהלי עבודה אחרים חתמו על דוחות נוכחות באופן מלא, אני לא חתמתי על דוחות נוכחות. 
185. אולם, ידוע לי בוודאות שהנתבעת הוציאה הנחיה למנהלי העבודה להחתים שעון הנוכחות, באופן שיצביע על נוכחות באותו יום עבודה ולא על שעות עבודה וכניסה, שכן ממילא לא שולם  לנו תשלום עבור שעות נוספות, אלא שכר גלוב___________________.
186. ככל שמנהלי עבודה בחרו גם להחתים על שעות כניסה ויציאה הדבר נעשה על דעת עצמם, משיקולים אישיים שלהם, ולבטח שלא לפי הנחיות החברה.
187. הטענה שסירבתי להפעיל את העגורן משום שראיתי את עצמי כמנהל בכיר הינה שקר גס. לאורך כל השנים וגם לאחר הגשת תביעתי הפעלתי את העגורן בצורה סדירה. 
188. יחד עם זאת, לא אחת היה ביני לבין מר ___________________ __________________ חיכוך בעניין הפעלת העגורן משום שהנ"ל דרש מ___________________ להפעיל העגורן גם באתרים אחרים בהם לא הייתי מנהל עבודה, וזאת בזמן שהייתי מנהל עבודה באתר אחר, דבר המנוגד לחוק. 
189. בנוסף, מכלול המשימות שהוטלו עלי גרמו לעומס עבודה רב שהביא לכך שנדרשתי לבצע שעות נוספות ולהשלים מטלות שונות שהיו חלק מתפקידי כמנהל עבודה גם לאחר שעות העבודה הרגילות.
190. כאמור, העבודה בעגורן דרשה מ___________________ לפעמים להישאר באתר העבודה בשעות הערב המאוחרות. דוגמא לכך היא המחלוקת הנ"ל שפרצה ביני לבין ר ___________________ __________________ בחודש 7/17 בו הודעתי לי שאני לא מבצע שעות נוספות, משום שהוא סירב לתגמל אותי בשעות נוספות על ביצע עבודת פירוק  עגורן שנעשתה עד 22:00 בלילה, שנקבעה מראש ושנעשתה על דעתו. 
191. הטענה כי גרמתי כביכול לנזקים מחפירים לרכב שברשותי בשווי של 40,00 ₪ בשל נהיגה רשלנית ומשום שהרשתי לעצמי לנהוג כך, אף היא מגיעה כדי שקר גס. 
192. אני נהגתי בצורה אחראית ברכב העבודה שהועמד לרשותי. מטבע הדברים מאחר שעבדתי באתרי הבנייה בהם אין כבישים מסודרים ויש לפעמים מהמורות, שחיקת רכב העבודה שהעומד לרשותי הייתה רבה יותר.
193. ברכב שהועמד לרשותי העמסתי ציוד וחומרים כבדי משקל שהבאתי מספקים שונים. כן הסעתי ברכב העבודה פועלים ובעלי מקצוע שונים, דבר שהגביר את שחיקת הרכב. 
194. דווקא  טענות בעניין זה מחזקות את העובדה שלא הייתי איש ניהול בעמדה בכירה שיושב במשרדי הנתבעת, אלא הייתי איש עבודה באתרי הבנייה.
195. הטענה כי התפרצתי באופן חסר מעצורים כלפי מר ___________________ __________________ הינה כוזבת. עם זאת, אמסור שלא אחת פניתי למר ___________________ __________________ והתלוננתי בפניו על כך שהוא לא עומד בהבטחתו לשלם לי תוספת שכר בגין עבודתי כמפעיל עגורן, כי הוא לא משלם לי בונוסים כפי שמשולמים למנהלי עבודה, וכי הוא לא מתגמל אתי כראוי על עבודתי הקשה  הכרוכה בשעות עבודה  רבות. 
196. ככל שהרמתי את קולי כלפי מר ___________________ __________________ הדבר בא בתגובה ליחס פוגעני ומתנכל כלפיי שלווה לא פעם בהרמת קול  כנגדי על ידי מר ___________________  __________________ עצמו.
197. טענת הנתבעת בדבר העלמת מסמכים אף היא מגיעה כדי שקר גס ומועלית באופן סתמי אין גבול לבדיות שהנתבעת ממציאה. 
198. מהאמור לעיל עולה בברור כי לא זו בלבד שלא שקיבלתי יחסי סלחני ונדיב כלפיי כמנהל עבודה וכמפעיל עגורן אחרים, אלא זכיתי ליחס פוגעני ומפלה כלפיי על בסיס סיבות בלתי ענייניות. 
199. מר ___________________ __________________ מתעמר בי ומתנכל ___________________י ואף לא שילם  זכויות וכספים שמגיעים לי.
200. אני מצהיר, כי זהו שמי וזו חתימתי ותוכן תצהירי אמת.
	

	        

	


אני הח"מ, עו"ד__________________, מאשרת בזה כי ביום_____________  ניצב לפני מר _______ המוכר לי אישית ולאחר שהזהרתיו, כי עליו לומר את האמת שאם לא יעשה כן יהיה צפוי לעונשים הקבועים בחוק, הצהיר את ההצהרה דלעיל וחתם עליה בפני. 
	

	



